

Заседание комиссии от 30.05.2018

30.05.2018 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Хабаровскстата и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании комиссии был рассмотрен вопрос:

1. О результатах внутреннего анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

По итогам заседания комиссии принято решение:

1. В ходе анализа сведений о доходах государственных гражданских служащих Хабаровскстата нарушений, являющихся основанием для проведения проверок в соответствии с требованиями приказа Росстата от 02.03.2017 № 150 «Об утверждении Положения об осуществлении проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики и ее территориальных органах, и федеральными государственными гражданскими служащими Федеральной службы государственной статистики и ее территориальных органах, и соблюдения требований к служебному поведению», не выявлено.

2. Информация о нарушении законодательства о противодействии коррупции государственными гражданскими служащими Хабаровскстата отсутствует.

3. Выявленные в ходе анализа неточности, недостатки и ошибки, допущенные государственными гражданскими служащими Хабаровскстата при заполнении справок о доходах, рассмотреть на семинаре с повторным доведением инструктивно-методических материалов, подготовленных Министерством труда и социального развития Российской Федерации.